## 行走在 美好中

这个假期,不少小记者跟随父 母游历了祖国的大好河山,度过了 一个充实、难忘的假期。有的"去了 白堤,看到了山间雾蒙蒙的,如同 仙境一般,真是像苏轼说的那样, 山色空蒙雨亦奇";有的"来到了厦 门大学,走进校门,首先映入眼帘 的是两旁树立着一棵棵葱葱郁郁 的参天大树,整齐而有规律"…… 这个假期,我们行走在美好中。

高新区信懋小学303班 阮浚航(证号2313116) 指导老师 彭燕斌

假期里,爸爸、妈妈带着我去爬 五磊山。五磊山风景区是鸣鹤-上 林湖省级风景名胜区的主要景区, 那里山谷幽深,溪水清澈,空气清 新,素有"小桃源"之称。

我们迈着欢快的步伐走进五 磊山风景区,呼吸到了新鲜的空 气,非常开心。沿着曲折的石阶向 上走着,两旁满是郁郁葱葱的大树 和破土而出的竹笋,满满的生命

溪水淙淙,不绝于耳。人们坐 在溪边石头上,树荫遮挡着艳阳, 脚下清凉的水流过,歇歇脚聊聊 天, 无比惬意。

我爱你,家乡的五磊山!我爱 你,神奇的大自然。

镇海区鲲池小学104班 叶语欣(证号2311899) 指导老师 刘月月

周末,我来到北山游步道爬 山。北山游步道依山而建,路面有 水泥台阶,有鹅卵石小道,还有碎

路上,我看见了许多花草树木, 有红红的枫叶,有绿绿的高高的树 木,还有香香的白白的金樱子花。我 还看到了一条小蜥蜴,它有一条长 长的尾巴,还有四条强壮的腿。爬了 一会山,我来到了一个亭子里,休息 了一会。我远眺, 映入眼帘的是一 块块的稻田和高入云霄的高楼大 厦。我近看,看到了连绵不断的高 山和波光粼粼的荪湖。我继续往前 走,来到了小灵峰寺。灵峰寺里有 很多菩萨,有大慈大悲的观音菩 萨,有一身金光的财神,还有笑哈哈 的弥勒佛……离开了小灵峰寺,我 就下山了。

我在北山游步道玩得很开心, 还锻炼了身体。虽然有点累,但我 感受到了爬山的快乐。

宁波市行知实验小学302班 陈绎帆(证号2305836) 指导老师 项飞

五一假期,爸爸带着我和妈妈 回到了他的故乡——台州府城临 海。他说要带我们去走一走,看一 看他小时候生活的地方。

我们开车来到了一个崭新、庄 严的校门口,上面写着"浙江省台 州中学"几个苍劲有力的大字,这 就是爸爸以前读高中的地方。这里 绿树成荫,里面有一排排整齐的教 学楼,还有一根高高的旗杆立在学 校门口。我仿佛看见了爸爸以前在 这里上学的样子。

接着我们又来到了临海最有 名的老街——紫阳街。虽然,现在 这里是一条人山人海、人声鼎沸的 商业街,可是爸爸说在他小时候, 这里就是他们居住和玩耍的地方。 很多沿街的老房子都被改成了商 店。爸爸找了很久,终于在一条巷 子里找到了曾经居住过的那间老 房子,他感慨万千,跟我诉说了很 多他小时候的趣事。我们一路上还 吃了许多有名的台州小吃,有梅花 糕、青草糊、搅搅糖、蛋清羊尾、乌 饭麻糍……

最后,我们还去看了爸爸小时 候每天爬的临海古城墙。这座城墙 历史悠久,至今已有1500多年了。 它一直守护着这座古城,也见证了 这座城市的发展。

我沿着爸爸小时候生活的足 迹,游览了临海古城,也听了很多 有趣的故事,这让我对临海这座城 市有了新的了解,这真是难忘的一 天。

镇海区蛟川中心学校303班 姜歆园(证号2332505) 指导老师 陈淑娜

我们要去杭州玩啦!我很开 心,因为这是我第一次去杭州玩。

我们到杭州后,才知道我们的 酒店在西湖的旁边,所以妈妈说 去西湖玩一玩。我们先去了白堤, 看到了山间雾蒙蒙的,如同仙境 一般,真是像苏轼说的那样,"山 色空蒙雨亦奇"。我们又看到了荷 花凋落,荷叶垂了下来,像苏轼说 的那样,"荷尽已无擎雨盖",真是 太美了!

我们在白堤上看到了水鸡、鸳 鸯、野鸭、燕子等好多可爱的小动 物。水鸡在水中游泳,一会儿钻到 水中,一会儿又钻出水面,有趣极 了!鸳鸯成对地在草地上睡觉,鸳 鸯宝宝在水中自由地游泳,悠闲

西湖夜晚的灯会也很好看。五 颜六色的灯挂在杆子上,有正方形 的,灯笼形的,圆形的……各种各 样,让人看都看不过来。那里人山 人海,有的在灯笼前拍照,有的在 湖边散步聊天,有的拿着望远镜在 观赏远处的美景。

杭州可真漂亮呀!诗中说西湖 就像西子一样美丽,等到夏天我还要 再来一次,看看那时的西湖美景有什 么变化,她又画上了什么妆容呢?

组稿老师 柯晶晶

高新区实验学校翔云校区306班 叶清沁(证号2312927) 指导老师 王丹

今年五一,我和爸妈一起去归 云洞游玩。

归云洞位于宁海胡陈乡毛仙 村小丹山,我们来到山脚,听到水 声潺潺,眼前是一条清澈见底的溪 流,沿着溪水抬头往上看,若隐若 现地看到一个山洞挂在半山腰,云 雾缠绕,我想这就是归云洞名称的

我迫不及待地沿着登山古道 往上爬,很快来到一座小屋旁。穿 过小屋,屋后有两条小路上通归云 洞,下达洞下峡谷,峭壁上的归云 洞,像一头巨石,张开大口雄踞在 那里。洞足足有六层楼那么高,往 山洞里面走,居然有上下两层的小 石室,人们在石室上盖上瓦片,就 像乡间小屋,这看起来相当奇怪。 石室前有一块巨石犹如狮子的舌 头伸出洞外,一条长长的瀑布挂在 山洞的左边,给美景增色不少。听 爸爸介绍,800多年前有一位叫叶 梦鼎的年轻人,是一位为百姓做事 的好官。曾经在这归云野洞里苦读 经书,后来做了南宋末年的丞相, 所以归云洞又是叶丞相读书处。这 里风景虽美,但毕竟是深山野洞, 时不时还有野兽出没。叶丞相在如 此恶劣的环境下,刻苦努力读书, 还取得了非常优秀的成绩,令我敬 佩不已。宁海的很多名人以及普通 百姓都会到归云洞来缅怀叶丞相, 今天我也学一学古人,来此地纪念 他,学习他刻苦学习、坚持不懈的 精神。

归云洞与叶梦鼎的名字并存, 它是我的家乡宁海圣地中的一颗 明珠。

鄞州区宋诏桥小学107班 童亦轩(证号2307124) 指导老师 吴杭

今天天气不错,我们早早地出 发,绕着一圈又一圈的盘山公路, 来到了山顶一个叫做石头村的地

一下车,我就急忙往村子里 走,想知道它为什么叫石头村。没 走多久,一幢用石头垒成的大房 子,出现在我面前,我发现每一块 石头紧挨在一起,看起来,这墙可 真坚硬啊!我继续往村子里走,渐 渐的,大路变成了小路。一条条小 路像迷宫一样,伸向不同的方向。 小路也是由一颗颗小小的石头铺 成的。路旁是一间间老房子,很多 房子的墙壁也是用石头堆起来的。 原来石头村是因为有石头房子和

不知不觉,我们走到了游客很 多的地方。我抬头--看,原来是石 头博物馆到了。走进博物馆,各种 各样奇奇怪怪的石头吸引了我。像 乌龟壳一样的火山石,像宝剑一样 的钟乳石,像猪肉一样的岩石,还 有恐龙蛋化石呢!令我印象深刻的 还有那一桌"满汉全席"。每一道菜 都是由天然形成的石头做的,但是 看上去和真的食物一模一样,我真 想尝一口呢!

今天真是让我大开眼界。



江北区育才实验学校204班 闻宥甯(证号2300826) 指导老师 闻乾森

镇海区骆驼中心学校 101 班 胡文怡(证号2311607) 指导老师 邵蓉辉

今年的五一节,妈妈带我去厦 门旅游,我怀着激动的心情坐动车 来到了厦门。

我们来到了厦门大学,一走进 校门,首先映入眼帘的是两旁树立 着一棵棵葱葱郁郁的参天大树,整 齐而有规律,中间有一条又宽又直 的马路,一眼望去看不到尽头。我们 顺着林荫大道走进了左边的校史馆 参观,志愿者小姐姐给我介绍了学 校的创始人陈嘉庚爷爷如何在艰难 的条件下坚持创办厦大的感人故 事和"自强不息,止于至善"的校训, 小小的我,在心中种下了一颗"学 习"的种子。接着我们又参观了学校 的图书馆、教室、科学技术中心…… 厦大比我的学校大了好多倍呢。我 今后一定要更加努力学习,争取考 上这么优秀的大学。

不知不觉,该启程回宁波了, 这可真是一个愉快而又难忘的假 期啊!

镇海区实验小学105班 任梓宁(证号2311017) 指导老师 李晓娟

五一放假,爸爸妈妈带着我去 了一座岛,那座岛叫"岱山岛"。

过了跨海大桥,我们终于到了。 爸爸说:"让我们赶紧感受一下海的 味道吧。"迫不及待的我连鞋子都没 脱就跑向沙滩。"咔嚓"一声,妈妈把 这一份美好记录在了相册。

傍晚我们来到海郊公园,看到 了满天的繁星,我们还找到了"北 斗七星",爸爸问我像什么,我说就 像一个"大大的勺子"。

回程时,爸爸看着"红颜色"的 导航路线,回头问我们:"有没有兴 趣来一个说走就走的露营?"我和 妈妈举双手赞成!我们来到一个观 海的大平台上,开启"露营模 式"……迷迷糊糊中听见妈妈的声 音,原来是喊我起来看日出,我看 到了太阳从海上升起来了,兴奋地 大喊:"妈妈,快拍快拍!"

美好总是短暂的,让我们期待 下一次的旅行吧。

# 热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662

宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心



宁波市海曙区赵大有宁式糕点博物馆遗失民办非企业单位登记证书副本,统一社会信用代 :52330203MJ8965770Q,颁 发日期:2018年6月6日,登记证号:浙甬海民证字第030329

号:33022200023784,声眀

太平人寿保险有限公司宁波分公司318银保通保险单1份, 作废具体号段为14373870。

胡绍荣遗失人保财险执 业证一本,编号000002330200 00002021000992,发证时间: 2021/12/20,声明作废

宁波珩昱工贸有限公司遗失 公章一枚,声明作废

世韩(慈溪)膜科技有限公司 遗失公章一枚,编号33028210 096803.财务专用章一枚,编 号:33028210096804,声明

徐宣宣遗失人保执业证一本, 编号000002330204000020190

00235,发证时间:2019-9-23, 声明作废